



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поздравил с юбилеем Валентину Матвиенко



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин адресовал теплые поздравления Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентине Ивановне Матвиенко.

Отмечая яркую индивидуальность, деловые и личные качества, исключительную компетентность и выдержку, а также понимание процессов, происходящих в обществе и мире, Александр Бастрыкин особо подчеркнул, «что Валентина Ивановна достигла успехов на ответственных должностях. Благодаря ее энергии и упорству удалось значительно изменить облик Северной столицы в 2000-е годы, модернизировав инфраструктуру, построив новые здания.

Став первой женщиной – Председателем Совета Федерации Федерального Собрания РФ, она в очередной раз проявила свои организаторские качества, энергию и работоспособность, отстаивая интересы Российской Федерации, а также подтверждая своей деятельностью



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

необходимость доверять большему количеству женщин государственным посты».

Валентина Матвиенко посвятила свою жизнь служению Отечеству, внесла большой вклад в становление политической системы современной России и снискала поистине всенародное признание. Заслуги Валентины Ивановны отмечены самыми высокими наградами, в том числе Орденом Святого апостола Андрея Первозванного.

Председатель СК России пожелал Валентине Матвиенко здоровья, успехов в работе на благо Отечества, благополучия на долгие годы, счастья и хорошего настроения.

07 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1331133>